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MOHÁCSI TANKERÜLETI KÖZPONT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT  „A VERSENDI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÁST SEGÍTŐ TEREINEK 
INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PROJEKT 
 

 

Támogatásban részesült a Mohácsi Tankerületi Központ által benyújtott „EFOP-4.1.3-17-2017-00030” 
azonosítószámú „A Versendi Általános Iskola tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” 
című projekt. A fejlesztés 66 593 457 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A 
támogatás mértéke 100%. 
 

A projekt célja az iskolák infrastrukturális fejlesztése, az eszközellátottság feltételeinek javítása, 
korszerűsítése, a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás feltételeinek megteremtése volt, 
hogy korszerűen felszerelt tantermek álljanak a tanulók rendelkezésére, ahol a tehetséggondozás, a 
hátránykompenzálás, egyéni fejlesztés egyaránt biztosított.  

 
A projekt keretében megvalósítandó tevékenységek főbb elemei:  
Nedvesedő falak külső és belső felújítása, a közlekedőfolyosó zárttá tétele. Az informatika terem költöztetése, 
áthelyezése a könyvtári épületrészbe. A projekt célja továbbá fejlesztő foglalkozások megtartására alkalmas 
helyiség kialakítása meglévő tanteremből való leválasztással. Szükséges a tanári szoba felújítása 
(padlóburkolás, festés-mázolás, nyílászáró javítás). A felújítási munkák része a tetőszerkezet javítása, 
esőcsatorna cseréje, a szennyvízgyűjtő akna kibontása és új akna elhelyezése, fűtésfelújítás (konvektorok 
cseréje), függőeresz és ereszcsatorna cseréje, az előírásoknak megfelelő villámvédelem kialakítása, valamint 
villamos korszerűsítés (a vezetékek, szerelvények, lámpatestek cseréje). A projekt keretében megvalósul az 
iskola akadálymentesítése és az iskolaudvar felújítása (udvarrendezés, játszótéri eszközök telepítése, 
zöldfelületi növénypótlás). A projekt részét képezi az eszközbeszerzés: a mindennapos testnevelés, a 
hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű tanulók oktatását segítő, korszerű eszközök beszerzése. 
 
A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

A támogató szerződés megkötésének napja:2017.10.26. 

A projekt tervezett fizikai befejezésének napja: 2018.12.01. 


